

绘就交通宏伟蓝图 构建综合运输体系

2023年全市交通基础设施建设 完成投资110.8亿元

本报讯(记者 陈卓)建设人民满意交通,构建安全、便捷、高效、绿色等现代综合立体交通体系。4月2日上午,记者从2024年全市交通运输工作会议上了解到,在市委、市政府的高度重视下,全市交通基础设施建设开创新局面,2023年,全市交通基础设施建设完成投资110.8亿元,完成比例位居全省第一。

数据支撑,事实说话。2023年,全市交通基础设施建设实施项目20个,总投资734亿元,完成投资110.8亿元,占省定投资目标的109.4%,完成比例位居全省第一。在省厅年度综合评定中,新乡市连续两年排名全省第一;获专项激励奖励资金1500万元;市交通运输局获2023年度综合考评先进单位、高质量发展(全面深入实施“十大战略”)先进集体等荣誉,记集体三等功……

想要富,先修路。作为交通运输事业中的“重头戏”,高速公路项目始终备受关注。去年,全市高速公路建设成效显著,安罗、长修等5个在建项目稳步推进,全部提前超额完成年度建设任务;安新、郑辉等5个新开工项目加快实施,在自主可控范围内有序推进项目各项前期



我市在建高速公路项目

工作;通过谋划长修高速豫鲁省界至大广高速段项目,与菏泽市成功签订接点协议。市交通运输局以《研究吃透政策创新融资模式 奋力破解交通重大项目资金筹措难题》为题,在全省交通运输工作会议上作典型发言。

干线公路管养水平持续提升。G230封丘开封黄河大桥等项目进展顺

利。2023年全市普通公路水路综合评价位居全省第一,国省道管养路面技术状况指数位列全省第二;农村公路支撑乡村振兴战略更加有力,以高质量创建全国“四好农村路”建设市域突出单位为目标,督促地方政府加大投入力度,封丘县成功创建国家级示范县,卫辉市、辉县市、长垣市成功创建省级示范县,获嘉县

已报请省级示范县验收。2023年,全市新建农村公路460公里,占年度目标任务任务的230%。

灾后重建任务圆满完成。按照“两年基本见效、三年巩固提升”的总体要求,全面完成总投资148.3亿元的414个灾后重建项目,我市在全省交通基础设施灾后重建工作考核中位居第一位;交通运输服务能力实现新提升。去年,全市完成旅客周转量16.84亿人公里、货运周转量416.37亿吨,公路运输量综合增速2.2%,有力保障了全市经济平稳运行。

城乡交通一体化发展成效明显。聚焦农村客运公交化改造、农村客货邮融合发展、城乡客运与旅游融合发展、农村运输服务信息化建设四个方面,新建卫辉市客运站、卫辉高铁南站客运站以及封丘县四个乡镇客运站,积极协调山东港口集团在我市设立新乡内陆(无水)港,开通新乡—辉县客运班线公交化运营线路,完成75个建制村公交化线路运营改造任务,占省定目标的127%,卫辉市创建交通运输一体化省级示范县已上报省厅待验收。

本周末未来几天

前期冷空气较为活跃 后期气温将逐渐回升

本报讯(记者 张世彬)4月2日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析显示,3日(周三)冷空气较为活跃,除了大风,还会有降水天气出现,受其影响,气温较前期有所下降,体感较为寒凉。预计本周后期以多云天气为主,无明显冷空气,气温逐渐回升。

新乡市气象台温馨提醒,临近清明祭扫高峰期,建议大家文明祭扫,注意用火安全,谨防火灾事故发生。另外,昼夜温差较大,大家注意增加衣物。

本周末未来几天天气情况为:

3日(周三):阴天,部分地区有小雨,东北风5级~6级,阵风7级~8级,气温10℃~17℃。

4日(周四):多云,东北风2级~3级,气温6℃~20℃。

5日(周五):多云转阴天,偏南风2级~3级,气温10℃~21℃。

6日(周六):多云,偏南风2级~3级,气温10℃~23℃。

7日(周日):多云,偏南风2级~3级,气温12℃~25℃。

开展春季成品油非法经营排查行动

查处非法自建油罐4座 保障群众用上“放心油”

本报讯(记者 崔敬 通讯员 乔红星)4月2日,记者了解到,封丘县组成联合整治小组开展春季成品油非法经营排查行动,查处非法自建油罐4座,净化了市场环境,为广大群众用上“放心油”提供了有力保障。

连日来,封丘县组织当地商务、公安、应急、环保、交通等职能部门成立联合整治小组,在全县范围内开展春季成品油非法经营排查行

动。目前,当地已查处非法自建油罐4座。其中,1座自建油罐现场拆除,3座自建油罐分别进行封存,等待进一步处理。

自建油罐非法销售柴油活动相对隐蔽,安全隐患较大,且油品数量质量不能保障,严重扰乱了成品油市场秩序和社会安全。此次行动有效规范了当地成品油市场秩序,为广大群众用上“放心油”提供了有力保障。

遵从提醒,让安全文明与出游同行

【平原腔声】

□姬国庆

4月1日,记者从市文明办获悉,为确保清明假期出行安全,市文明办、市文旅局从出行规划、交通安全、火灾隐患、高风险项目、文明行为、自身权益六方面提醒广大市民,在清明假期出门时要加强个人防护,安全出行、文明旅游。《平原晚报》4月2日A03版报道)

明天是4月4日,农历二月廿六,又到了清明假期,相信大家已做好了出游安排。那么请问,你们的出游安排里有关于安全文明的事项吗?

出游虽好,千万不能忘记安全文明。清明假期出游,考验着大家的整体素质,大家既要严防各类安全事故的发

生,还要做到讲文明,共同答好“安全试卷”“文明试卷”,以确保出游更美好。

每逢假期,说到安全文明,看似老生常谈,实则是一个绕不开的话题。以往假期出现的不安全不文明的事一再警醒我们,假期必须做到安全文明,才能最大限度减少安全事故的发生,才能确保大家过一个文明的假期。

不必讳言,每逢假期,因为出游人员大大增加,不安全因素相应上升,往往是各类安全事故的易发期和高发期,让人防不胜防。

与此同时,大家假日出游,也是不文明行为的集中爆发期,有的人出言不逊,有的人乱扔垃圾,有的人随地吐痰,有的人攀枝折花……凡此种种,都与文

明社会格格不入。

确实如此,每逢假期,出现的安全事故和不文明行为比较多,不但影响了自身安全和形象,而且还影响了社会和谐。

在今年清明假期到来前夕,市文明办、市文旅局精准把握节日特点,从六方面及时作出安全文明提醒,其目的就是让大家过一个安全文明的清明假期。

守牢安全底线,确保安全出行。大家出游时一定要遵从提醒,要时刻绷紧安全这根弦,保持理性,提高警惕,提前做好出行规划,自觉遵守交通法规,消除安全隐患,不参加高风险项目,坚决防范和杜绝安全事故的发生,确保绝对安全,这既是对自己负责,也是对他人负责。

出游讲文明,心情更美好。大家出游时一定要把文明记在心间,讲文明语,干文明事,做文明人,切实做到礼貌待人,遵守社会公德,爱护花草树木,保护文物古迹,不乱涂乱画,不随地吐痰……在举手投足中展现文明风采,共同营造文明的出行氛围。另外,出游遇到自身权益受到侵犯时,要采取合理合法的方式理性维权,千万不能采取过激行为,这样才不会为自己的出游“添堵”。

总而言之,希望大家遵从提醒,在清明假期让安全文明与出游同行,确保过一个安全文明的清明节假期。千万不能把安全文明出游提醒当成“耳旁风”,否则,很有可能会影响到自己的“出游好心情”。